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YT0 3a BUOEOKypC.

ABTOPCKUIA KypC ONS TEX, KTO XO4YET HAayuymTbCs 3apabaTbiBaTtb Ha CBOEW My3biKe.

Y10 BOWNO B BUOEOKYPC.




Bugpeokypc "butbusHec. 8 waros Kk 3apabotky BKoHTakTe"

B Kypce pa3o6paHbl cneayoLme BONpOChi:

- Kak npaBunbHO ogoopmuTb rpynny BkoHTakTe, 4T06 OHa paboTana Ha Tebs;
- Kak npuBneyb B cBOW rpynny eue 60nblue NoTeHUManbHblX NokynaTenei;

- Kak 3amHTepecoBartb nokynarens;

- Kak atpdeKkTMBHO UCMOMb30BaTb CBOE BPEMS;

- OcHoBHbIe warun paboTbl C KIMEHTAMM;

- Kakue kayecTtBa Hy>XXHO pa3BmBaTb, 4TOObl CTaTb MACTEPOM CBOEro Aena;

- Kak 6ecnnaTtHo peknammpoBaTb CBOW NPOLYKT;

- W ewe MHOro nHTEpeCHbIX BeLen.

JdononHutenbHyo MH(popMaL U0 CMOTPUTE Ha calTe BMaeoKypca: Y3Hatb
noapo6HOCTM (NepenTn Ha CTpaHULY BUOEOoKypca)

&nbsp&nbsp Kaptouka Kypca: * HassaHue: ButbunsHec. 8 waros k 3apaboTky BKoHTakT
AsTOp(bl): CaByeHkoB ViBaH

dopmar kypca: Bupeokypc

Llena: 1500 py6.

MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-NaHHble KapTO4YKM Kypca MOryT HEe COOTBETCTBOBATb TEKYLMM AAHHbLIM O Kypce, MoAPOOHYO
NHCpOPMaLIMIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uspartensi:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
naparens: CaByeHkoB ViBaH
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